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Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 55 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: EDILIZIA AGEVOLATA – BANDO PER L’ASSEGNAZIONE IN LOCAZIONE 

DI N. 3 ALLOGGI SITI NEL FABBRICATO DI VIA CARALE – 
APPROVAZIONE VERBALE. 

 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 12 maggio, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X          
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                            5                                                                
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso: 
-  che con propria deliberazione n. 3 del 20.01.2011, esecutiva, si era approvato l’avvio del 
procedimento per l’assegnazione in locazione di n. 3 alloggi siti nel fabbricato di proprietà 
comunale ubicato in Via Carale; 
 
- che con la predetta deliberazione si è proceduto all’approvazione del Bando di concorso 
per l’assegnazione in locazione dei suddetti 3 minialloggi; 
 
- che in data 15.03.2011 si è proceduto alla pubblicazione del citato Bando per trenta 
giorni consecutivi con termine per la presentazione fissato alle ore 12.00 del 14.04.2011; 
 
- che con propria deliberazione n. 41 del 21.04.2011 si è proceduto alla nomina della 
Commissione di Concorso; 
 
Visto ed esaminato il verbale redatto in data 12.05.2011 dalla Commissione di Concorso, e 
che in copia si allega alla presente deliberazione, con il quale, a conclusione delle 
operazioni, viene dichiarata aggiudicataria provvisoria di un minialloggio la Sig.ra 
Giovanella Renata, residente a Masera, unica partecipante al Bando di concorso; 
 
Ritenuto pertanto, a fronte di quanto specificato ai punti precedenti, di approvare il 
verbale di assegnazione in locazione degli alloggi siti nel fabbricato di Via Carale, redatto in 
data 12.05.2011 della Commissione di Concorso, nonché la consequenziale graduatoria 
provvisoria, in quanto completo, corretto e regolare; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il Bando di concorso; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA  
 

Di approvare, come si approva, per le ragioni esposte in premessa, il verbale di 
assegnazione in locazione degli alloggi di edilizia agevolata siti nel fabbricato di Via Carale, 
con la conseguente graduatoria provvisoria, redatto in data 12.05.2011 della Commissione 
di Concorso che in copia si allega alla presente deliberazione; 
 
Di procedere ad attivare le procedure di pubblicazione previste dal Bando di concorso al 
fine di addivenire alla approvazione della graduatoria definitiva. 


